



2021 年返校: 优先为 PPS 学生创建一个健康的亲身学习体验



亲爱的 PPS 学生和家:

我们很高兴在 9 月 1 日欢迎您亲身参加一个每周五天的完整学年。

随着我们临近开学的第一天,我们将继续监测 COVID-19 (包括 Delta 变体) 在当地的传播,并将在每栋教学楼内实施针对 COVID-19 的多层健康保护措施。自此大流行开始以来,我们一直坚持以公共卫生专业知识为指导。为了履行这一承诺,以下链接是我们在 **2021-2022 学年针对 COVID-19 的健康和安措施**的概述,这将帮助我们在本学年为 PPS 学生提供一个全日制的亲身学习体验。

[2021-2022 学年
PPS 针对 COVID-19 的健康和安措施](#)

亮点:

- 与州要求一致,无论疫苗接种情况如何,所有 PPS 员工 (以及合作伙伴的员工) 和 PreK-12 学生在室内和在校车上都必须戴口罩。
 - PPS 的所有学校备有超过 170 万个年龄适宜的口罩,以供有需要的人使用。
- 学生和员工尽可能保持三 (3) 英尺的肢体距离。
- 在每个教室和校车上安装 HEPA 过滤器。
- 我们为每栋教学楼更新了符合 MERV 13 标准的中央空气过滤器。
- 我们继续为有症状的学生和员工提供 COVID-19 诊断性测试。
- 每间教室都将定期备有消毒液和洗手液。
- 允许访客和志愿者进入校舍,并被要求在室内和与他人接触时佩戴口罩。校长办公室将对学校访客和志愿者作出最终决定。

当然，我们将灵活应对不断变化的健康指南，并坚定地寻求公共卫生专家的指导。**这包括促进和创造获得安全和有效的 COVID-19 疫苗的机会。**

整个夏天，我们都在与社区组织和健康合作伙伴密切合作，在我们的一些校舍提供疫苗接种机会，我们将继续与我们的社区和健康合作伙伴合作，以在我们学校为我们的社区提供获得疫苗的机会。

我们急切地等待适用于 12 岁以下儿童的疫苗获得批准，并计划与当地医疗保健组织合作，使 PPS 学生可以随时获得疫苗。在 [PPS.net/COVID-19Vaccination](https://pps.net/COVID-19Vaccination) 上了解更多有关我们工作的信息。

我们迫不及待地希望在几周内与我们的学生和教育者见面！

[有问题？有意见？
让我们来谈一下](#)